

(14 év) lehetővé teszik a belépést, csekélyebb előképzettséget feltételeznek és tantervük olyképen van megszabva, hogy gyakorlati csapatok és mindeztől kezdve köztük olyanok is neveljenek, kik magasabb kiképzésre alkalmasak. Az akadémián ellenben inkább vezérkari tisztek kiképzésére törekszik, tehát nagyobb szakbeli előképzettséget, tágabb keretű tantervet igényel és a mennyiség dolgában nem képes azt az eredményt elérni, melyet a hadapródiskolák elérhetnek.

Horánszky megjegyzésére a hadügyminiszter felment, hogy a miniszter tanácskozás közös volt, tehát természetesen magyar miniszterek is jelen voltak és a tétel — ismét — azért történt, mert fontosabb szükségletekkel kellett megjelenni, oly szükségletekkel, melyek a hadsereg harcalképességét valamikor kifejtendő akcióiban közvetlenül érdeklik és szőrlő névze természetesen minden intézkedésnél, melyet bevétenek tesz, csak az a nagy jelszó irányadó: előkészítés a háborúra. **Münnich** kérdéseire a miniszter azt válaszolta, hogy bár a tisztek számanak szaporítása következtében a fogynak (Abgang) is emelkedni fog, de a tiszti létszám, ha a tiszti szükséglet a katonai iskolák és tartalékos tisztek által fedezett, elegendő tartalékkal kell bírnia különösen a mozgósítás esetére, mire szóló mindenkori törésköz, természetesen a hadügyi kormányzat arra törekszik, hogy a 13-ik hadapródiskola felállításánál is számba jöjjen az előtérrel, melyet az utóbbi számára megfelelő épület már rendelkezésre áll.

Pulzsky Agost előadása részletesen ismertetve a kérdést és előterjesztéssel, hogy 1890 óta 958 tartalékos tiszti bocsátást tett teljesítésig végtel vizsgára és ezek között 353 osztrák és 206 magyar teljesítetett. Ebből kitűnik, hogy a tartalékos tisztek nagy számban lépnek a teljesítés szolgálatba és kivált a magyarországi tisztek számánál nagyon kedvező. Ezen körülményből következtethető a tiszthiány pótlása. Nézet szerint mindazonáltal a bizottság a katonai akadémiá felállítására vonatkozó eljárástól fenn kell tartani és kimondandónak tartja, hogy mielőtt a finansziális helyzet megengedné és mielőtt a növekvő a bécsi akadémiában el nem fer, a magyarországi akadémiá felállítását.

Hegedűs a határozatok komolyasága szempontjából szól a kérdéshez. A hadügyminiszter álláspontja megváltozott; előbb a tiszti létszám szaporítását akadémián újjan kontemplálta. Ez a magyar szempontnak kedvezőnek látszott, most a hadügyminiszter inkább a kadetiskolák által akart segíteni és egyszerűen sor-tiszteket akart nevelni. Itt tehát elvi határozatot kell hozni, akárunk-e magasabb kiképzett tiszteket állítsunk vagy csak kivételben. Ha igen, sürgősnél kell az akadémiát. A tervek erre már hat év előtt elkészültek. De csak általánosok. Most már a részletek is meg kellene lenniök és a helynek is ki kell szemetelnie. Fontos a tartalékos tisztek aktiválása, de aránylag kevés, a ki eddig bejött. Ő tehát okvetlenül megköveteli az akadémiát illető határozatnak olytörté formulázását, a mely elől kitérni többé ne lehessen és a mely esztendőre okvetlenül az akadémiá felállítását követeli. A pénzügyi szempont ebben nem akadályozhat.

Ugron Gábor kiemeli, hogy a kérdés nem új és ha ez a delegáció határozatai semmibe se vették, akkor ez csak arra enged következtetni, hogy a delegáció intézménye nevelésé tétetik. Tavaly konstatáltatik, hogy a bécsi akadémiá nem elegendő és ezért lett a határozat hozva. Megdöbbenő, hogy mily előlátással részesítették a delegáció ezen határozata. A magyar kormány, a mint mondva van, a közös miniszteri tanácson vett részt, ilyen pedig nem létezik.

Wekerle Sándor miniszterelnök felvilágosított ad arra nézve, hogy ez csak tévedés, mert csak közös miniszteri értekezlet volt.

Ugron Gábor kiemeltet fogadja a felvilágosítást és folytatva fejtegette, kérdése hogy a tétel leszállítása a magyar kormány hozzájárulásával történt-e. A tartalékos tisztek számarányát ki teljesítetett. A vezérkari tisztek létszámát hasonlóképpen szaporítani kell. A hadmunkai akadémiá felállítását mulasztalattal szükségesnek tartja.

Horánszky Nándor azon mozzanatok felemelésére szorítkozik, melyek ezen kérdésben vezetik. Fentartja magának, ha kell, a plenumban bővebben kifejtetni álláspontját. Tiszthiányt és a delegáció és tekintetben utjánai óhajt. Az eszközök azonban nem fogadják el a hadügyi kormány, mielő kikövetkezik, hogy ennek mélyebben fekvő okának kell lennie. Ha nem lesz akadémiá felállítása, ez ártalmatlan lesz a közös hadsereg intézményének.

A hadügyi kormány csak örülni tudna, ha magasabb képzettségű tiszteket kap. Nem tudja, miért kellett volna egy 1.700.000 forintot beállítani? Számokkal nem foglalkozik, ha az egész terv elötte nincs. A rendkívüli szükségletben a tétel van, mely nem elegendő szükséges és így az akadémiá felállítására nézve a fedezet a költségvetésben nem található meg. A két állam közötti pártis meg van szerve. A katonai képzés egy része Magyarországot illeti és szóló ó a következményekről, ha ezen

— Mindenestire!
— Azt is tudja, miért?
— Igen, ez volt az oka, hogy elutasított; ha ő lett volna az örökös, azt hiszi, hogy ezeket az éveket Dél-Afrikaiban töltötte volna?
Diana maga is úgy találta néha, hogy ez különös és az a magyarázat, melyet erről neki Anthony adott, nem volt egészen kielégítő, noha ő elfogadta!...

Bármerre tekint, mindenütt titokkal találkozik! Mikor fog kiderülni mindez?
— En magam nyitottam fel az öreg ur szemét, Anthony rosszaságára vonatkozólag, folytatta Philipp, nekem köszönheti, hogy elesett az örökségtől!
— Akkor hát bátyám szintén önnek köszönheti, hogy neki jutott!

— Akaratlanul igen, mert számításom nem terjedt ennyire, csak annak a szükségét éreztem, hogy megújítsam Anthonyt és életének leggyűlölt vágyát megújítsam; sikerült, és ez a hosszú órák volt! Őn fel van háborodva szavaim őszinteségéről! Nem haj, ha legalább fogalma lesz ennek az embernek a lényegéről, ha figyelmezteti őnt, hogy hazugsággal és ravaszággal veszi körül magát! Azt akartam, hogy a szívemből lsson, de őn vissza-tétellel fordul el tőlem, ha ugyan nem gyűlöltel!

Szavainak végtelen keserűségében anyéi szenvedés volt kifejezve, hogy Dianának szívbe nyilatolt; bővebb lépett hozzá.
— Nem gyűlöltel, mondá gyöngyöden. — csak azt gondoltam magamban, hogy a legnemesebb bosszu a megbocsátás!
— Ez a felelősség olyan magaslata, a melyre nem tudom magamat felküzdeni, a mely iránt nincs érzékem; ha tudná...
Hirtelen elhallgatott; megértette, hogy sokkal közelebb van ahhoz, hogy magát elárulja, mintsem valaha hitte volna, és Diana is megértette.

— Szabad-e nekem is tudnom, hogy miről van szó? faggatá halak, majdnem léleket nélkül.
— Önnek megtudnia! Őrizen meg engem ettől az isten! Megbocsátatlan bűn volna, fiatal lelket egy sötét titokkal megterhelni, mely az én életem javarészt tőnkre tette és örök bánatba merített!

Olyan gyöngéd arckifejezéssel nézett Dianára, hogy pillanatra kezében tartva a kezét, mintha sohasem akarná többé elbocsátani, de egyszerre hirtelen eresztette és hátra lépett.
— Önnek megtudnia! Őrizen meg engem ettől az isten! Megbocsátatlan bűn volna, fiatal lelket egy sötét titokkal megterhelni, mely az én életem javarészt tőnkre tette és örök bánatba merített!

kérdés elejétől. A határozati javaslatot fenntartandónak tartja, de oly módon, hogy kimondassék, miszerint egy magyar tanyvelő katonai tisztképző akadémiá állítsanak fel.

Gróf Zichy Nándor voltaképp újat nem hallott, ő már tavaly nyomatékkal helyezett arra, hogy a kiképzésnél a szükségesnél több ne történjék. Csatlakozik az előadó nézetéhez. — **Bolgar** csatlakozik a Horánszky által mondottakhoz és utal azon visszasz állapokra, hogy a delegáció felállítását a hadügyi kormányzat akadémiá felállítását és ez politikai okokból elengedni és nem fogadják el. Hiszen a dolg természetesen nem történhet, hanem idővel ez az ajánlat. A hadügyminiszter különben nem tehet szemrehányást, mert az ügy a közös miniszteri értekezlet elé vitte és ott törtételett, a magyar kormány kívánására a beállított összeg. Ő is magyar tanyvelő akadémiát érte és e tekintetben ragaszkodik korábbi álláspontjához.

Baubach sulyt helyez a magasabb képzésre és esorlatosnak tartja, hogy a delegáció emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel a hadügyminiszter meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **Keglevich** István gróf visszatér az eredeti indokokra, a melyek a hatvanhetedik kiegyezéssel kapcsolatban egy új akadémiának Magyarországon való felállításának sürgősségét vezették. Régebben ezt követelték, de nem sürgőzték. A hadügyminiszter a magasabb kiképzés ügyét az emelkedett álláspontjával szemben az alsórendű képzéssel szemben szívesen veszi. Ezen szemben az a véleménye, hogy az ügyet meg akar elégedni. Békés viszonyok vannak; ezek közt kell megindítani az ügyet. Oly határozatot akar hozni, a mely elől kitérni ne lehessen. **K**

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like 'Különleges', 'Buzza', 'Tavaszi', etc.

Értéktőzde hívtallos árjegyzék június 2.
Buzza, Irányzat, Minőség, 100 kilogramm, etc.

ŐRIENT SZÁLLÓDA.
KORZÓ SZÁLLÓDA.
FÉRHATYU SZÁLLÓDA.
ARANYAS SZÁLLÓDA.
MARCHALL-SZÁLLÓDA AZ ANGOL KIRÁLYNÉHOZ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
SZERAFINA.
M. KIR. OPERAHÁZ.
NAPSZÍNHÁZ.
NÉBÁNTVÍRÁG.
Ó-BUDAI SZÍNHÁZ.
A RABLÓK.

ELŐ FŐVÁROSI ORPHEUM.
Ideiglenes orpheum a Vörösmarty-utcában.
Bejárás az Andrássy-utról és Podmaniczky-utczából!
Ma nagy előadás!

Table with 2 columns: Station name and arrival/departure times. Includes stations like 'Árvavár', 'Trencsén', 'Győr', etc.

DEK.
Prágában 23 frt,
rozszállár, zab
77/11, szeptem-
tonkint.
nyha, szesz szia-
nyha-agusztura
vagy október-
Jávazokor
12.80 márká;
ben 4.25 frank;
40.11.
Gyapott
62. október
Finom-
Yorkban ju-
leum standard
United
Liszt 250.
7.04 forint),
dómkint. - Ten-
Fair refining
Zsir (Wilcox
10.90. - Ga-
Amerikából az
gasszon fekvő
orton 100 kiló-
100 frt.

Walter Feriőr
szállóda.
Bücsüi kőnyvár nyitva d. e. 8-10 óráig, délután 4-6 óráig.
Akadémiai könyvtár nyitva d. e. 3-6 óráig.
Központi szállóda.
Sziklay József főher-
zei szállóda.

ERTEKPAPIROK
BANKNYELV.
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

